
Остатък 
 

1 Коринтяни 1:4-7  Винаги въздавам благодарения на моя Бог за вас за Божията 

благодат, която ви е била дадена в Христа Исуса  5  че обогатихте се чрез Него 
в всичко, в пълна сила да говорите за Него.  6  (по който начин се потвърди 

свидетелстването за Христа между вас),  7  така щото вие не оставате назад в никоя 

дарба, като чакате явлението на нашия Господ Исус Христос, 

 

1 Коринтяни 1:10-12  Моля ви се, братя, за името на нашия Господ Исус Христос, 

всички да говорите в съгласие, и да няма раздори между вас, но да бъдете 

съвършено съединени в един ум и в една мисъл.  11  Защото някои от Хлоините 
домашни ми явиха за вас, братя мои, че между вас имало разпри.  12  С това искам 

да кажа, че всеки от вас дума: Аз съм Павлов; а аз Аполосов; а аз Кифов; а пък аз 

Христов. 

 

1 Коринтяни 1:26-29  Понеже, братя, вижте какви сте вие призваните, че между вас 

няма мнозина мъдри според човеците, нито мнозина силни, нито мнозина 
благородни.  27  Но Бог избра глупавите неща на света, за да посрами мъдрите; също 

избра Бог немощните неща на света, за да посрами силните;  28  още и долните и 
презрените неща на света избра Бог, да! и ония, които ги няма, за да унищожи тия 

които ги има,  29  за да не се похвали нито една твар пред Бога. 

 

1 Коринтяни 2:1-2  И аз, братя, когато дойдох при вас, не дойдох с превъзходно 
говорене или мъдрост да ви известя Божията тайна;  2  защото бях решил да не зная 

между вас нещо друго, освен Исуса Христа, и то Него разпнат. 

 

1 Коринтяни 3:1-3  И аз, братя, не можах да говоря на вас, като на духовни, но като 

на плътски, като на младенци в Христа.  2  С мляко ви храних, не с твърда храна; 
защото още не можехте да го приемете, а и сега още не можете.  3  Понеже и досега 

сте плътски; защото, докато има между вас завист и разпра, не сте ли плътски, 

и не постъпвате ли по човешки?  

 

1 Коринтяни 3:10-15  Според дадената ми Божия благодат, като изкусен строител аз 

положих основа; а друг гради на нея.  11  Защото никой не може да положи друга 
основа, освен положената, която е Исус Христос.  12  И ако някой гради на основата 

злато, сребро, скъпоценни камъни, дърво, сено, слама,  13  всекиму работата ще 
стане явна каква е; защото Господният ден ще я изяви, понеже тя чрез огън се 

открива; и самият огън ще изпита работата на всекиго каква е.  14  Тоя, комуто 
работата, която е градил, устои, ще получи награда.  15  А тоя, комуто работата 

изгори, ще претърпи загуба; а сам той ще се избави, но тъй като през огън. 

 

Марко 9:43  И ако те съблазни ръката ти, отсечи я; по-добре е за тебе да влезеш в 

живота недъгав, отколкото да имаш двете си ръце и да отидеш в пъкъла, в неугасимия 

огън, 

 



Римляни 9:27  А Исая вика на Израил: - "Ако и да е числото на израелтяните като 

морски пясък, Само остатък от тях ще се спаси; 

 

Римляни 11:4-5  Но що му казва божественият отговор? - "Оставил съм Си седем 

хиляди мъже, които не са преклонили коляно пред Ваал".  5  Така и в сегашно време 

има остатък, избран по благодат 

 

Филипяни 3:8-9  А още всичко считам като загуба заради това превъзходно нещо - 

познаването на моя Господ Христос Исус, за Когото изгубих всичко и считам всичко 
за измет, само Христа за придобия,  9  и да се намеря в Него, без да имам за своя 

правда оная, която е от закона, но оная, която е чрез вяра в Христа, то ест, 

правдата, която е от Бога въз основа на вяра, 

 

1 Коринтяни 4:5  Затова недейте съди нищо преждевременно, докле не дойде 

Господ, Който ще извади на видело скритото в тъмнината, и ще изяви 

намеренията на сърцата; и тогава всеки ще получи подобаващата нему похвала от 

Бога. 


